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令和元年度賀茂地域未来づく り アンケート 結果（ 抜粋）

　 賀茂地域局では、人口減少や少子高齢化など賀茂地域の課題に取り 組むき っ かけづく り のため、令和２ 年度に様々
な対象へ向けアン ケート を 実施し まし た。「 賀茂のカ リ スマ」 も こ のアン ケート 結果がき っ かけと なっ ています。
　 詳し い結果は、 賀茂地域局のホームページで公開し ていますので、 ご確認く ださ い。

最高学年を 対象にし たアンケート の実施結果

地域の大人を対象にし たアンケート の実施結果

Q ／今から 15 年後、 あなたは賀茂地域に住んでいたいですか？

Q１ ／将来的にも っ と たく さ んの人に住んで

　 　 　 ほし いと 思いますか？

Q２ ／あなたのお子さ んやお孫さ んに地元に

　 　 　 将来的に住んでほし いと 思いますか？

2016 年度調査と 比較する と 、 住んでいたいと
回答する 児童・ 生徒は減少（ ７ ％減）

児童・ 生徒の地元離れの傾向は
３ 年前と 比べて加速

●対象者　 賀茂地域（ １ 市５ 町） の 19 小学校、 12 中学校、 ４ 高校（ う ち１ 分校） のそれぞれ最高学年の児童・ 生徒
●回答数　 小学６ 年生： 387 人（ 男： 194 人　 女： 193 人）　 中学３ 年生： 429 人（ 男： 225 人　 女： 204 人）
　 　 　 　 　 高校３ 年生： 421 人（ 男： 227 人　 女： 194 人）　 合　 　 　 計： 1,237 人（ 男： 646 人　 女： 591 人）

●対象者　 賀茂地域（ １ 市５ 町） の全住民
●回答数　 2,547 人（ う ち、 W eb アンケート による回答 513 人）
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不便な田舎…………45％

仕事や夢……………28％
外の世界への憧れ…31％

不安（ 災害等） ……3％

その他………………5％

地域の暮ら し を未来に
つなげるため…………………55％

豊かな自然と魅力が多い………31％

地元の歴史・ 文化を残したい…9％

住んでいる人の気質がよい……5％
その他…………………………1％

地域の暮ら し を未来に
つなげるため…………………57％

豊かな自然と魅力が多い………26％

住んでいる人の気質がよい……7％

地元の歴史・ 文化を残したい…7％
家族や知り 合いがいる………2％

その他…………………………3％

地域愛………………50％

豊かな自然…………30％
家族や仲間…………17％

地元で働き たい……7％

地元への期待………2％
その他………………6％

働く 場所がない……62％
地震・ 津波が来る…14％

平穏な暮ら し を

壊さ れたく ない……12％

生活が不便…………5％
医療の不安…………1％

その他………………13％

活躍でき る場がない…62％
し がら みが多い………14％

地震・ 津波が来る……12％

生活が不便……………5％

医療の不安……………1％
その他…………………13％

地域のためには、 も っ と たく さ んの人に
地元に住んでほし い

自分の子や孫に対し ては、
外で活躍し てほし い
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